

ОБ АВТОРАХ

АЛЕКСАНДРОВА Мария. Участница межрегионального семинара молодых литераторов в Челябинске в 2023 году. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые. Живёт в Челябинске.

БАКИН Виктор. Родился в 1957 году в городе Мураши Кировской области. Окончил Кировский политехнический институт. Срочную службу служил в Советской Армии. Работал журналистом. Член Союза писателей России. Автор многих книг прозы и публицистики. Лауреат областных и всероссийских литературных премий, в том числе Всероссийской литературной премии имени Д.Н. Мамина-Сибиряка, Всероссийской православной литературной премии имени святого благоверного князя Александра Невского и других. Живёт в Кирове.

БАКУЛИН Вадим. Родился в 1971 году. Окончил музыкальное училище, работал корреспондентом в областной газете. Член Союза Писателей России, президент литературного клуба «Озарение». Автор шести поэтических книг, лауреат литературной премии П. И. Рычкова. Живёт в Оренбурге.

БАХРЕВСКИЙ Владислав. Родился в 1936 году в Воронеже. Член Союза писателей России. Окончил литературный факультет Орехово-Зуевского педагогического института. Автор более ста книг для детей и взрослых. Лауреат многочисленных литературных наград, в том числе премии имени А.С. Грина, премии В. Крапивина, Александра Невского и других. Живёт в Московской области.

БЕРЕГОВЫХ Ольга. Окончила Нижнетагильский железнодорожный техникум по специальности «художник по декоративной росписи». Работает заведующей художественной мастерской Петрокаменского центра культуры. Участник песенно-поэтических фестивалей. Автор двух поэтических книг. Живёт в с. Петрокаменское Свердловской области.

БУЙНОСОВА Нина. Родилась в 1945 году. Окончила заочное отделение факультета журналистики УрГУ им. А. М. Горького. Работала корреспондентом, а затем редактором заводской многотиражки «Синарский трубник», ответственным секретарем, а затем заместителем редактора городской газеты «Каменский рабочий», собственным корреспондентом и ответственным секретарем газеты «За власть Советов!» (ныне – «Областная газета»). Член Союза писателей России. Лауреат нескольких литературных премий Почётный гражданин Каменска-Уральского. Живёт в Екатеринбурге.

БУРМИСТРОВ Борис. Родился в 1946 году в Кемерове. Работал на Крайнем Севере и на оборонном предприятии, директором Дома литераторов Кузбасса. Член Союза писателей России. С 1993 года – председатель Правления Союза писателей Кузбасса. Автор многих поэтических сборников. Лауреат Большой литературной премии; премий им. Н. Клюева, Г. Гребенщикова, В. Фёдорова, Д.Н. Мамина-Сибиряка и других региональных и областных наград. Академик Петровской академии наук и искусств. Заслуженный работник культуры РФ. Живёт в Кемерове.

ГОНТОВСКИЙ Аркадий. Родился в 1959 году в городе Прокопьевске Кемеровской области и живёт там же. Учился в Сибирском металлургическом институте на кафедре разработки подземных месторождений. Работал в шахте. Стихи публиковались в литературных журналах и альманахах России и Украины. Автор поэтического сборника, изданного на средства читателей. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

ГРЕХОВА Ирина. Родилась в 1981 году в Свердловске. Окончила Уральский государственный технический университет по специальности «ликвидация последствий техногенных аварий». Работает во ФГУП «РФЯЦ-ВНИИТФ имени академика Е. И. Забабахина». Выпускница Литературных курсов ЧГИК 2019 года. Участник снежинского «Объединения свободного творчества». Публиковалась в альманахе «Светунец» и в коллективных сборниках. Лауреат областного литературного конкурса «Прекрасен наш союз», победитель регионального конкурса «Каслинские литературные чтения». Живёт в городе Снежинске Челябинской области.

ГУРБАНОВ Князь ГОЧАГ-оглы. Родился в 1954 году в селе Шахсеван Бейлаганского района Азербайджанской ССР. Окончил филологический факультет Тюменского государственного университета. С 1977 года работает в Ханты-Мансийском автономном округе: строителем, плотником, рабочим в геодезической экспедиции и журналистом в газете «Новая северная газета». Почётный гражданин города Пыть-Яха. Автор многих книг стихов и прозы на русском и азербайджанском языках. Член Союза писателей Азербайджана и Союза писателей России. Почетный гражданин города Пыть-Яха, лауреат Всероссийского конкурса «Звезда полей» памяти Н. Рубцова, Всероссийской литературной премии им. Д. Н. Мамина-Сибиряка, международной литературной премии «Югра», премии «Золотые имена многонациональной Югры-2019». Живёт в городе Пыть-Яхе.

ДЕНИСЕНКО Наталья. Родилась в 1977 году в городе Норильске. Окончила факультет филологии и журналистики Красноярского государственного университета. Преподавала на родной кафедре. Автор двух поэтических книг. Прозаические произведения публиковались в журнале «Русский переплёт», а также в книжной серии «Классики и современники». В 2022 году Наталья стала финалистом литературных премий «Поэт года» и «Наследие» и лауреатом Международного фестиваля русскоязычной поэзии «Поэт года». Стихи Натальи Денисенко прозвучали в двух выпусках музыкально-поэтической передачи «Свои» на Первом канале. Лауреат Всероссийской литературной премии имени поэта-фронтовика В. Т. Станцева. С 2004 года живёт в Екатеринбурге.

ЕРОФЕЕВА-ТВЕРСКАЯ Валентина. Родилась в 1961 году в Омске. Секретарь правления Союза писателей России, член Координационного Совета Ассоциации писателей Урала, председатель Правления Омской областной общественной организации СПР, член-корреспондент «Академии поэзии». Автор восьми книг. Стихи переводились на белорусский, немецкий и болгарский языки и легли в основу нескольких песенных компакт-дисков. Лауреат многих региональных и всероссийских литературных премий в том числе: Д. Н. Мамина-Сибиряка, П. П. Ершова, А. А. Фета, литературной премии УрФО. Награждена 3 медалями. Живёт в Омске.

КАНЕВ Андрей. Родился 3 марта 1963 года в пос. Ачим Княжпогостского района Коми АССР. Окончил Московскую специальную школу милиции, филфак СГУ, аспирантуру ИЯЛИ КНЦ УрО РАН. Заслуженный работник Республики Коми. Член корреспондент Петровской академии наук и искусств, Российской Академии военно-исторических наук, член Союза писателей России и Союза журналистов России, лауреат нескольких Всероссийских литературных конкурсов и премий, Государственной премии Республики Коми в области литературы имени И. А. Куратова. Подполковник в отставке. Ветеран боевых действий, имеет государственные и ведомственные награды. Ответственный секретарь Коми отделения Всемирного русского Народного Собора. Автор двадцати книг прозы, стихов, литературной и театральной критики. Живет в Сыктывкаре.

КЕРДАН Александр. Родился в 1957 году в городе Коркино Челябинской области. Окончил военно-политическую академию им. В. И. Ленина и адъюнктуру Военного университета в Москве. Доктор культурологии. Полковник в отставке. Сопредседатель регионального штаба Культурного фронта России, координатор Ассоциации писателей Урала. Автор 81 книги стихов и прозы. Лауреат международных и всероссийских литературных премий. Заслуженный работник культуры РФ. Живёт в Екатеринбурге.

КОРНИЕНКО Олег. Родился в 1954 году в селе Котовское Киевской области. Он окончил 1-е Харьковское военное авиационно-техническое Краснознаменное училище и Курганское высшее военно-политическое авиационное училище с золотой медалью. Майор в отставке. Ветеран войны в Афганистане. Награждён медалью «За боевые заслуги» и другими наградами. Член Союза писателей России. Автор многих книг для детей и взрослых. Живёт в Сызрани. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

КУЧЕРОВА Инна. Родилась в 1988 году в городе Красный Лиман Донецкой области. Окончила Донецкий университет. Автор четырёх поэтических книг и многочисленных публикаций в журналах и коллективных сборниках. Живёт в Донецке. Ведёт активную общественную и волонтерскую деятельность. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

ЛИТВИНЦЕВ Геннадий. Родился в 1946 году в Китае. Окончил исторический факультет УрГУ имени А.М. Горького. Работал журналистом. Член Союза писателей России. Автор нескольких книг прозы и публицистики. Лауреат премии имени П. П. Бажова. Живёт в Воронеже. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

МАЛЯГИН Владимир. Родился в 1952 году в Тюменской области. Окончил Свердловское театральное училище. Работает главным редактором издательства «Даниловский благовестник». Член Союза писателей СССР (с 1990 года), член Издательского совета Русской православной церкви, руководитель семинара драматургии в Литературном институте имени А. М. Горького. Лауреат Патриаршей литературной премии имени Святых равноапостольных Кирилла и Мефодия и всероссийской литературной премии имени Д. Н. Мамина-Сибиряка. Живёт в Москве.

МАР Аркадий. Родился в 1949 году в Ташкенте. Закончил Ташкентскую консерваторию по классу фортепиано. Автор многих книг для детей. Член Союза писателей СССР. Лауреат нескольких всероссийских и международных премий, в том числе Международной премии имени В.П. Крапивина, Всероссийской премии «Лучшая детская книга года» (1990). Главный редактор газеты «Русскоязычная Америка». Живёт в США, в Нью-Йорке.

НИКОЛАЕВ (Князькин) Виктор. Родился в 1958 году в селе Рассыпное Восточно-Казахстанской области. Окончил Курганское высшее военно-политическое авиационное училище. Майор в отставке. Ветеран войны в ДРА. Кавалер ордена Красная Звезда. Член Союза писателей России. Автор нескольких книг прозы. Лауреат Патриаршей литературной премии имени Святых равноапостольных Кирилла и Мефодия. Живёт в Московской области. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

НИКОРА Людмила. Живёт в Каменске-Уральском Свердловской области. Активный участник городского литературного объединения, неоднократный победитель Рождественских поэтических конкурсов, участник совещаний молодых литераторов. Стихи публиковались в коллективных сборниках, альманахах и журналах.

ОРЛОВ Александр. Родился в 1975 году в Москве. Окончил Московское медицинское училище № 1 имени И. П. Павлова и Литературный институт имени А. М. Горького и Московский институт открытого образования. Работает учителем истории, обществознания, основ философии и права в школе и директором литературного форума Международного фестиваля славянской культуры «Золотой витязь». Автор многих книг стихов и прозы. Лауреат всероссийских и международных литературных конкурсов и премий. Живёт в Москве.

ПАВЛОВ Олег. Родился в декабре 1953 года в селе Кыйлуд Удмурдской АССР. Окончил Челябинский Государственный институт культуры. Работал в кукольных театрах Алтая и Урала. Председатель правления Челябинской областной писательской организации Союза писателей России. Лауреат Государственной премии Челябинской области, премии имени Константина Нефедьева, Первой Южно-Уральской литературной премии, Всероссийской литературной премии имени Д. Н. Мамина-Сибиряка. Автор многих книг стихов и прозы. Живёт в Челябинской области.

ПАНИН Алексей. Родился в 1971 году в городе Донской Тульской области. Окончил Тульский государственный педагогический университет им. Л. Н. Толстого по специальности «История» (2000). Кандидат исторических наук. Редактор Челябинской областной специальной библиотеки для слабовидящих и слепых. Публиковался в коллективных сборниках, альманахах, журналах. Живёт в Челябинске.

ПЕРМЯКОВА Екатерина. Родилась в 1984 году в Кургане. Окончила Курганский государственный университет. Работает на заводе. Стихи пишет со школы. Публикуется в периодике, литературных журналах и альманахах. Победитель городского поэтического конкурса «Слово о человеке труда». Член Курганского регионального отделения Совета молодых литераторов. Живёт в Кургане.

ПУЧКОВ Андрей. Родился в 1963 году в посёлке Хандальск Абанского района Красноярского края. После демобилизации из Советской Армии служил в МВД в должности оперуполномоченного уголовного розыска. Рассказы публиковались в журналах: «Молодая Гвардия», «Сибирские Огни», «День и Ночь», «Енисей» и в коллективных сборниках. Живёт в городе Сосновоборске Красноярского края. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

РАЛКОВА Оксана. Родилась в с. Полоцк Кизильского района Челябинской области. С 2004 года живёт в Челябинске. Окончила исторический факультет Южно-Уральского государственного университета, кандидат исторических наук, член Союза писателей России (2013). Лауреат Всероссийской литературной премии им. В. П. Астафьева и Южно-Уральской литературной премии, Международного литературного конкурса «Поэзия кино». Автор двух книг стихов. Обладатель титула «Лучший молодой поэт России-2021» (версия читателей) IV Всероссийского Совещания Молодых Литераторов в Москве.

РАСТОРГУЕВ Андрей. Родился в 1964 году в Магнитогорске Челябинской области. Член Союза писателей России. Кандидат исторических наук. Автор многих книг стихов, переводов и критики. Лауреат нескольких литературных премий, в том числе Государственной премии Республики Коми, Литературной премии УрФО, премии имени Р. И. Рождественского и Всероссийской литературной премии имени поэта-фронтовика В. Т. Станцева. Живёт в Екатеринбурге.

РОЩИНА Марина. Родилась в 1966 году в Целинограде. Окончила факультет иностранных языков Липецкого государственного педагогического института. Работала преподавателем ино-

странных языков. Литературным творчеством начала заниматься в зрелом возрасте. Публиковалась в периодических изданиях Липецка, Воронежа. В 2021 году вышел сборник стихов «Вдыхая этот мир». Живёт в Липецке. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

РУХЛОВ Александр. Родился 30 сентября 1988 года в городе Кургане. Окончил филологический факультет Курганского государственного университета. Кандидат филологических наук. Работает в Курганском областном лицее-интернате для одарённых детей. Автор нескольких поэтических книг. Лауреат литературной премии имени А. Левитова. Член Союза писателей России и руководитель областного отделения СМЛ. Живёт в Кургане.

СКОБЛОВ Евгений. Родился в 1961 году. Автор пятнадцати книг прозы. Лауреат литературной премии имени А. П. Чехова (2010), литературно-общественной премии «Герой нашего времени» имени М. Ю. Лермонтова (2012). Член МГО Союза писателей России и Академии российской литературы. Живёт в Москве. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

СМИРНОВА Надежда. Родилась в 1960 году в Свердловске. Автор шести поэтических сборников и многих публикаций в литературных журналах и альманахах. Финалист Всероссийской литературной премии имени П. П. Бажова (2008). С 2009 года член Союза писателей России. Живёт в городе Первоуральске Свердловской области.

СПИРИДОНОВ Дмитрий. Родился в 1975 году в городе Гремячинске Пермской области. Окончил автотранспортный колледж. Ветеран боевых действий на Северном Кавказе. Живёт в Кунгуре. Работает заместителем главного редактора газеты «Искра». Победитель городских конкурсов авторской песни. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

СУКГОЕВА Анастасия. Родилась в 1982 году в селе Шошка в Республике Коми. Окончила социально-юридическое отделение Сыктывкарского педагогического колледжа № 1 имени И. А. Куратова и Кировский филиал Московской финансово-юридической академии по специальности «юриспруденция». Работает юристом. Автор книг стихов, сказок и прозы на русском и коми языках. Лауреат литературных премий и конкурсов. Живёт в Сыктывкаре.

ТАТАРЕНКО Юрий. Родился в 1973 году. Закончил Новосибирское театральное училище. Служил актёром в театрах Новосибирска и Томска. В настоящее время работает журналистом. Автор девяти книг стихов. Член Союза писателей России. Победитель городских и областных поэтических турниров, Международного фестиваля поэзии (Симферополь, 2012). Лауреат международной премии «Золотой Витязь» в номинации «Лучший сценарий». Живёт в Новосибирске.

ТИТОВ Арсен. Родился в 1948 году в селе Старо-Базаново Бирского района Башкирской АССР. Сопредседатель Союза российских писателей. Автор 26 книг прозы, переводов и документалистики. Трижды лауреат премии губернатора Свердловской области, лауреат Всероссийских премий им. Д. Н. Мамина-Сибиряка и Генералиссимуса А. В. Суворова, лауреат международной литературной премии «Ясная поляна» и других литературных наград. Председатель Екатеринбургского отделения СРП. Живёт в Екатеринбурге.

ЧЕСКИДОВА Татьяна. Выпускница Литературных курсов ЧГИК (2019). Участник Лаборатории художественных переводов «Мосты над облаками» при Челябинском государственном институте культуры. Новостной редактор литературного портала «Южно-Уральская Ойкумена». Автор трёх поэтических сборников и многочисленных публикаций в коллективных сборниках и альмана-

хах всероссийских и международных литературных проектов. Член Союза писателей России. Руководитель Троицкого литературного объединения. Живёт в Троицке Челябинской области.

ЧУРАКОВА Татьяна. Родилась в 1957 году в городе Коркино Челябинской области. Окончила Курганский машиностроительный институт по специальности «экономика и организация автомобильной промышленности и транспорта» (1979) и долгое время работала по выбранной профессии. Выпускница Литературных курсов ЧГИК 2019 года. Автор книги стихотворений «Татьянин день». Публиковалась в альманахах и литературных журналах. Живёт в Челябинске.

ШАЛИН Анатолий. Родился в 1952 году в Новосибирске. Окончил факультет естественных наук Новосибирского государственного университета. Работал в Институте неорганической химии Сибирского отделения Академии наук и в Западно-Сибирском книжном издательстве. Являлся ответственным секретарём журнала «Сибирская горница». С 2000 года – председатель Правления Новосибирского отделения Союза писателей России, секретарь Правления Союза писателей России. Автор многих книг прозы и фантастики. Лауреат многих литературных наград, в том числе и Всероссийской литературной премии имени Д. Н. Мамина-Сибиряка. Живёт в Новосибирске.

ШАЛОБАЕВ Александр. Родился в 1962 году в Каменске-Уральском. Учился в Свердловском педагогическом институте на филологическом факультете. Служил в Афганистане. В 1991 году закончил Литературный институт им. А. М. Горького (курс Ларисы Васильевой). Работал главным редактором издательства «Калан». Член Союза писателей России. Автор нескольких книг стихов. Лауреат Всероссийской литературной премии имени Венедикта Станцева. В настоящее время работает заместителем начальника Управления культуры города Каменска-Уральского. Живёт в Каменском городском округе.

ШАНГИНА Лана. Родилась в 1969 году в городе Реж Свердловской области. Окончила Ленинградский филиал Московского института полиграфии. Директор издательства «АСПуР». Автор нескольких поэтических книг, переводчик с итальянского языка и на итальянский. Член Союза российских писателей. Лауреат Литературной премии УрФО. Живёт в г. Реж Свердловской области.

ШИХАЛЁВ Алексей. Родился в 1980 году в деревне Красный Ключ Малмыжского района Кировской области. Участник боевых действий на Северном Кавказе. Работал в нефтегазовых компаниях на Ямале и в Удмуртии, ведущим инженером в Центральном банке РФ. Публиковался в региональных изданиях Удмуртской Республики, Татарстана, Республики Крым, Кировской области, Ярославской области, Нижнего Новгорода, Москвы и Финляндии. Живёт в Ижевске. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

ЯГОДИНЦЕВА Нина. Родилась в 1962 году. Кандидат культурологии, доцент. Член Союза писателей России. Секретарь правления Союза писателей России. Профессор Челябинского государственного института культуры, кандидат культурологии. Автор нескольких поэтических книг. Лауреат премии им. П. П. Бажова, Всероссийской литературной премии им. Д. Н. Мамина-Сибиряка. Живёт в Челябинске.